



# NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1096

16.03.2024 (135)

**Michael Kühnen**

## **Druga revolucija I. zvezek: Vera in boj**

### **9. del**

Iz te množice celic NSDAP/AO je, kot že omenjeno, poleg delitve celic kot druga formacija nastala SA NSDAP/AO. Izkušnje iz preteklosti (zmaga reakcije nad nacionalsocialistično ljudsko državo) so pripeljale do tega, da so danes voditelji SA tudi predstavniki stranke Gaube. To pomeni, da danes SA v bistvu poveljuje stranki. To se simbolično kaže tudi v tem, da Völkischer Beobachter, ki izhaja v podzemlju kot osrednji organ z nerednimi posebnimi številkami, izdaja štabno vodstvo SA in za razliko od NS-Kampfruf ne vodstvo stranke.

Vzpostavitev tesnega, temeljito organiziranega odporniškega gibanja, ki bi mu poveljevalo vodstvo znotraj Nemčije, kot v primeru SA, predstavlja veliko tveganje, kar je bilo razvidno tudi iz izjav vodje stranke. Vendar je to neizogiben korak naprej, če ohranimo - tako rekoč kot varnostno mrežo - tudi preizkušeno načelo celic zunaj SA. Vedno znova se namreč razbijajo enote SA, ki se morajo nato na novo oblikovati iz celic NSDAP/AO. Leta 1977-78 so dokazala pravilnost te strategije, za katero je bil odgovoren načelnik štaba SA "Armin". NSDAP/AO in njena SA sta zdaj politični dejavnik v tej državi. Ustvarjeni so kadri prihodnosti in nove Nacionalsocialistične nemške delavske stranke, svobodnjaškega gibanja mlade generacije, ni več mogoče prezreti.

Na splošno je nadaljnji razvoj NSDAP/AO naslednji:

Ustanovitev štaba, ki poziva k preoblikovanju NSDAP in je popolnoma varen. Ta naloga je bila opravljena.

Ustvarjanje komunikacijskih kanalov, po katerih se propagandno gradivo varno in neopazno pretaka do partijskih tovarišev na fronti. - Ta naloga je bila izpolnjena.

Oblikovanje neodvisnih celic po vsej Nemčiji za izvajanje propagandnih kampanj NS. - Ta naloga je bila izvedena.

Razširjanje časopisa zunaj kroga partijskih tovarišev, da bi ustvarili simpatizersko okolje in zagotovili ideološko enotnost gibanja. Na tem področju se je veliko zgodilo in NS-Kampruf je opravil veliko pionirsko delo. Kljub temu pa je treba nacionalsocialistični tisk še precej izboljšati, kar zadeva kakovost in naklado.

Združitev najaktivnejših nacističnih borcev v podzemlju v elitno formacijo pod enotnim vodstvom in v skladu z vsemi varnostnimi predpisi. Te naloge so se lotili odločno in uspehe bodo kmalu občutili tudi demokrati. Do te točke je razvoj NSDAP/AO napredoval v samo sedmih letih in uspeh dokazuje pravilnost njene strategije. Bralca moram prositi, naj razume, da podrobnosti o naslednjih korakih namenoma puščam nejasne:

V strategiji so prikazani le obrisi, ne pa toge podrobnosti, saj se gibanje vedno prožno odziva na represivne ukrepe države, poleg tega pa imajo prednost varnostni interesi.

Z vedno novimi, regionalno in pozneje celo nacionalno in vsereichovsko usklajenimi propagandnimi ofenzivami SA in neodvisnih celic je treba Nemčijo spremeniti v čudovit "vrt s svastiko" (po besedah partijskega vodje Laucka). Nemci se morajo znova navaditi, da imajo svastiko kot simbol nemškega preporoda nenehno pred očmi. Nalepiti je treba toliko nalepk in plakatov, da se nasprotnikom zdi nesmiselno, da bi jih podrli, saj bodo naslednje jutro tako ali tako spet tam.

Partija in SA iz svojih vrst ustanovita legalna združenja, ki s spektakularnimi javnimi akcijami podpirajo delo NSDAP/AO ali prevzamejo že obstoječe skupine. Cilj tega legalnega dela mora biti, da se vprašanje nacistične prepovedi vedno znova vključi v javno razpravo. Doseči moramo to, kar so dosegli komunisti z **"Berufsverbotsdiskussion"**:

Niti dan, niti teden ne sme miniti, da se ne bi govorilo o NSDAP in njeni prepovedi!

NSDAP/AO oblikuje celice v CDU in FDP, pri Zelenih in protestnih skupinah, v društvih in sindikatih, v BGS, policiji in Bundeswehru ter pošilja opazovalce in "soplezalce" v SPD, komuniste in državno varnost.

Vse te dejavnosti skupaj ne morejo biti več zamolčane in povzročajo veliko razburjenje, zlasti med Judi in v tujini. Ti pritiskajo na sistem, da se neonacistična strašila ustavijo. Vladna zagotovila, da gre le za peščico norcev, ne prepričajo več nikogar.

Poskus zatrtja NSDAP/AO z državno silo večkrat spodleti. Izgube se vedno nadomestijo, dejavnosti se povečajo. NSDAP/AO ni mogoče uničiti. Propaganda se nenehno povečuje, dokler vlada ne odpravi prepovedi NS ali jo omili, kot v primeru takratne prepovedi KPD - ali dokler ni mogoč padec okupacijskega režima.

Toda zakaj danes nacionalsocialisti sploh še vedno izpovedujejo NSDAP, prikazujejo svastiko, uporabljajo stara imena in uniforme? Ali ni lažje in manj nevarno ohranjati vsebino in ne oblike? Ali niso ti pozni partijski tovariši zgolj mladostni fetišisti uniform, krekerji ali psihopati - Hitlerjevi harlekini -, kot piše ZEIT? Politično delo, ki prenaša nacionalsocialistično vsebino in ne oblike, je vsekakor lažje in manj nevarno kot sodelovanje v NSDAP/AO. Vendar kaže tudi na popolno nerazumevanje posebnosti nacionalsocialistične ideje:

V nasprotju z marksizmom NS nima toge doktrine, je le svetovni nazor in ne ideologija.

Nacionalsocializem zahteva le zavezanost nekaj ideološkim temeljem - Volksgemeinschaft, korporativizem, Velika Nemčija, rasna enotnost. V teh mejah je pravo ljudsko gibanje z različnimi tokovi, različnimi pogledi na pomen in razvrstitev programskih točk in brez toge opredelitve poti do cilja. Nacionalsocializem kot politično gibanje dobi svoj pomen le z dvema "zunanjima dejavnikoma":

**Zavezanost Adolfu Hitlerju ter disciplina in enotnost nacionalsocialistične nemške delavske stranke, ki jo zagotavlja načelo Führerja!**

NSDAP je za nekaj časa združila vse nacionalne tokove, bila je življenjski izraz nemškega naroda par excellence, ki se je brez te trdne vezi moral ponovno razcepiti na nešteto vlaken. Poznavanje teh dveh "zunanjih okoliščin" nam pojasni nenaden konec nacionalsocialističnega množičnega gibanja. Stranka je dobesedno do zadnjega dne držala skupaj, njena organizacija je delovala. Šele s smrtjo Adolfa Hitlerja in razpustom NSDAP je prišlo do tistega nenavadnega stanja, ki je tako zmedlo zmagovalce: da je bilo v Nemčiji težko najti vsaj enega prepričanega

nacionalsocialista.

Zdi se, da je nacionalni socializem postal množično gibanje proti nacionalnemu socializmu. To mora biti lekcija.

Nacionalsocializem bo lahko ponovno razvil svojo značilno dinamiko kot praktično politično gibanje, ki bo delovalo kot žareče steklo za razdrobljeno nacionalno in völkisch opozicijo, šele takrat, ko bodo ponovno ustvarjeni organizacijski predpogoji. To pomeni, da morata biti ponovno prisotna povezovalna vez - čaščenje voditelja Adolfa Hitlerja, ki ga delijo vsi, in stroga strankarska disciplina v okviru nove NSDAP. Vse drugo so navidezne rešitve, sektaško blebetanje, namesto revolucionarnega dela za zmago! Naj govorimo o ljudskem socializmu, novem socializmu, nemškem socializmu, nacionalni revolucionarni ideji ali novi desnici - razdrobljenost je na koncu mogoče končati le na en način:

### **Zvestoba führerjevi stranki, NSDAP!**

V strategiji "ohranjanja vsebine, ne oblike" lahko vidimo tudi druge razloge, čisto iluzijo in celo strahopetnost. Svastika in podoba Führerja sta v Nemčiji še vedno vseprisotna. Ni simbola, ki bi lahko vzbudil toliko sovraštva in slinjenja sovražnika, vendar tudi ni simbola, ki bi vzbujal toliko ljubezni in čaščenja. Vsekakor pa svastika nikogar ne pusti ravnodušnega in že samo to dejstvo je močna propaganda. Ta sistem se bolj boji svastike kot rdečih bomb. To moramo izkoristiti. Nacionalsocialistom mora uspeti, da naše gibanje in stari simbol svastike v očeh množic poistovetimo z najbolj radikalnim in neusmiljenim nasprotovanjem temu sistemu. Zlasti priliv mladih, ki bi v preteklosti morda končali pri rdečih, kaže, da nam je to do neke mere že uspelo.

Mi, nacionalsocialisti, s tem sistemom nimamo nič, prav nič skupnega. Sovražimo ta sistem, sovražimo demokracijo, ki je bila mogoča le na ruševinah nacionalsocialistične ljudske države. Povezava med to brezkompromisno držo in tabujem svastike bo raznesla sistem v trenutku, ko bodo ljudje obupali nad demokracijo in poiskali temeljno alternativo. Danes je v bonnski okupacijski državi manj demokratov kot celo v Weimarju. Demokracijo lahko vzdržuje le blaginja, vendar prav te blaginje sistem ne bo mogel več dolgo zagotavljati. Pred nami so varčna leta in z njimi nova priložnost za nemško gibanje za svobodo. Šele vrnitev nacionalsocialistične Nemške delavske stranke na politično prizorišče utira pot temu, kar služba državne varnosti imenuje nevarnost "neonacističnega požara".

Šele zaradi obstoja NSDAP/AO je naša zahteva po odpravi prepovedi NS smiselna in logična. Le medsebojno delovanje legalnega boja in podzemnega dela - tudi

brez organizacijskega dogovarjanja - daje nemškemu osvobodilnemu gibanju možnost za nov začetek. Tudi tega poglavja ne smemo končati brez priznanja dvema osebnostma, ki sta dosegli nemogoče in oblikovali delo nove NSDAP:

- Strankarski tovariš **Gerhard Lauck**, ustanovitelj in vodja zunanje in razvojne organizacije NSDAP, je sprožil razvoj, brez katerega danes v Nemčiji ne bi bilo resnega "neonacizma". On je bil tisti, ki je iz množice majhnih nacističnih bojnih skupin ustvaril enotno gibanje. Pri tem je kot ameriški Nmec strogo zavrnil vsakršno zahtevo po absolutnem vodstvu zase in tako omogočil, da so ga vsi strankarski tovariši, ki so bili dobre volje in jih niso zaslepile lastne ambicije, priznali za vodjo stranke.

- Partijski tovariš "**Armin**", vodja štaba SA NSDAP/AO, je v samo treh letih z najboljšimi bojnimi skupinami gibanja zgradil novo SA. Človek s kodnim imenom "Armin" je z neutrudnimi prizadevanji izkoreninil ostanke meščanskega mišljenja v gibanju in se uspešno navezal na revolucionarno tradicijo SA. Po njegovi zaslugi je bil Emst Röhm uradno rehabilitiran, kar so večkrat zahtevali mladi borci. In prav on je bil tudi tisti, ki je od vsega začetka zagotavljal, da bo tokrat SA nadzorovala stranko, tako da bo nekega dne mogoča druga revolucija, obračun z reakcijo.

**Za osvoboditev nemškega naroda ste imeli izjemne zasluge!**

*Mnogi so padli v Münchnu.  
V Münchnu jih je bilo veliko.  
Zbrala se je pred dvorano Feldherrnhalle  
Nemški junaki smrtonosno vodstvo.  
Borili so se za prebujenje Nemčije  
verjeli v Hitlerjevo poslanstvo!  
korakali s prezirom do smrti  
v ogenj reakcije!  
Mnogi so padli v Münchnu  
za čast, svobodo in kruh!  
Zbrala se je pred dvorano Feldherrnhalle  
šestnajst mož na mučeništvo!  
Umrli si 9. novembra.  
Ti si mrtev, prisegamo ti!  
Na tisoče borcev je še vedno živih  
za tretji, veliki nemški rajh!*

**BOJ PROTI LIBERALNEMU KAPITALIZMU.**

Liberalni kapitalizem je prevladujoča oblika države, vlade in gospodarstva v zahodnih industrializiranih državah. Njegovi zagovorniki to mešanico polomljenih idej iz 18. in 19. stoletja imenujejo demokracija. To je napačno že zaradi samega pomena besede, saj liberalno-kapitalistični demokratični sistem v resnici nima nič skupnega z vladavino ljudstva. Liberalni kapitalizem temelji na dveh železnih stebrih, ki sta za demokrate nedotakljiva in sveta:

### **Hipokrizija in materializem.**

Demokrati **hinavsko** trdijo, da vsa državna oblast prihaja od ljudstva.

V resnici se ne bojijo ničesar drugega kot tega, da bi se ljudstvo uprlo. Zahodnonemška okupacijska republika je lep primer tega. Svoj obstoj dolguje ukazom in dobri volji zahodnih zaveznikov, ki imajo še danes večji vpliv na od njih odvisno vlado kot na - suvereno - ljudstvo. Z zakonom o državnem financiranju strank, nepravično razdelitvijo oddajnega časa na radiu in televiziji, utišanjem majhnih skupin kritikov sistema, ki so v najboljšem primeru zasmehovani ali celo kriminalizirani, petodstotno klavzulo o prepovedi vstopa, prepovedmi strank, organizacij in prireditev ter odpravo vseh elementov neposredne demokracije (volitve predsednika države, referendum in plebiscit) so demokrati ustvarili popoln instrument, da bi se v parlamentih obdržali zase in da bi lahko ljudem predstavili državno gledališče demokracije.

**Hinavščina je**, ko demokrati pravijo, da se v tej državi opozicija lahko svobodno razvija in da je nihče ne ovira.

V resnici imamo v Zahodni Nemčiji le eno "demokratično" državno stranko - SPD -CDU-CSU-FDP, ki zaradi prevlade v množičnih medijih, nezainteresiranosti ljudi za politiko in prisilnih pravnih ukrepov redno prejema več kot 90 % glasov. Ta "demokratična" državna stranka namerno zavaja ljudi, saj z delom svoje organizacije uprizarja komedijo "opozicija". V resnici se vladne in opozicijske stranke popolnoma strinjajo glede bistvenih vprašanj: možato se zavzemajo za FDGO (svobodno demokratično osnovno ureditev), za katero verjetno le one vedo, kaj pravzaprav je:

Sprijaznili so se s prevlado zmagovalcev na vzhodu in zahodu ter z delitvijo Nemčije, sprejemajo pritisk interesnih skupin na vlado, prijateljsko se potegujejo za položaje in mesta, predvsem pa želijo ostati sami zase.

Tovrstna "državno podporna" opozicija, ki vdano sodeluje v tej igri, je seveda ne le tolerirana, ampak celo razvajena in negovana. Resnično nasprotovanje temu ni dovoljeno. Proti kritikom sistema se "militantna demokracija" brani z nadlegovanjem, hišnimi preiskavami, ustrahovanjem in po potrebi z aretacijami.

Če pa opozicijsko gibanje dejansko postane močnejše, kot sta nekoč SRP ali NPD, se ne ustrašijo prepovedi in agitacije v množičnih medijih.



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung starb, so ist er in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abwärtens von Moskau, Vortrieb, Vorfahrung und Verlobung haben nicht ausgereicht, die Leute für das große Werk unseres Heilführers Führers Adolf Hitler zu erreichen.

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Völkern und Rassenangehörigen stehen Schüler an Schulen an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völkern.

Die Bewegung ist zwar stiller geworden, aber die Gefahr des biologischen Volkstods ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit!

Der vorwiegend Gegner ist aber dabei, die Volkstötung gegen alle weißen Völkern (?) - zu begehen, keine Mittel und Laster, Überlebend und Rassenreinigung.

Ob "Nazi" oder "Hitler", ob in "Walden" oder im "Brennender", ob nur Propagandamental "Schwarz" oder auf einem Schießfeld andere Art, jeder Nationalsozialist ist unser Pfleger!

Heil Hitler!  
Gottard Lisch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**Novičke NS**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Prednje poročilo**  
**Intervju z Molly**  
Tretji del

**NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.**

**Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.**

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkovo - človeštva ([www.mourningthecentury.com/](http://www.mourningthecentury.com/) truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drugo svetovno vojno je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o oni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutil si, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




**the NEW ORDER**  
Number 176 (1975) Founded 1975 April 26, 2019 (136)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folks.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folks. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Heil Hitler!  
Gottard Lisch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO je največji na svetu**  
**Ponudnik nacionalsocialistične propagande!**  
**Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih**  
**Na stotine knjig v mnogih jezikih**  
**Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!